



ХЕРСОНСЬКИЙ
ДЕРЖАВНИЙ
АГРАРНО-
ЕКОНОМІЧНИЙ
УНІВЕРСИТЕТ

МАТЕРІАЛИ МІЖНАРОДНОЇ НАУКОВО-
ПРАКТИЧНОЇ ІНТЕРНЕТ-КОНФЕРЕНЦІЇ

ПІДПРИЄМНИЦТВО, ОБЛІК ТА ФІНАНСИ: СУЧАСНИЙ СТАН І ПЕРСПЕКТИВИ ПОВОЄННОГО ВІДРОДЖЕННЯ

24
КВІТНЯ
2024
року



Херсон-Кропивницький

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

**Херсонський державний аграрно-економічний університет
Українська Асоціація з розвитку менеджменту та бізнес освіти
Спілка економістів України**

**Приватна установа «Академія «Volashaq»» (Республіка Казахстан)
Вища школа професійного навчання у Вроцлаві (Республіка Польща)
Академія прикладних наук «Collegium Balticum»
(Республіка Польща)**

**Поморська вища школа у Старогарді Гданському (Республіка Польща)
Івано-Франківський національний технічний університет нафти і газу
Кіровоградський науково-дослідний експертно-криміналістичний центр
МВС України**

**ГО «Центральноукраїнська сільськогосподарська консалтингова
дорадча служба»**

ПІДПРИЄМНИЦТВО, ОБЛІК ТА ФІНАНСИ: СУЧАСНИЙ СТАН Й ПЕРСПЕКТИВИ ПОВОЄННОГО ВІДРОДЖЕННЯ

*МАТЕРІАЛИ
МІЖНАРОДНОЇ НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ
ІНТЕРНЕТ-КОНФЕРЕНЦІЇ*

24 квітня 2024 року

Херсон-Кропивницький

УДК 330.341.1:658

Підприємництво, облік та фінанси: сучасний стан й перспективи повоєнного відродження: матеріали Міжнародної науково-практичної інтернет-конференції (м.Херсон - Кропивницький, 24 квітня 2024р.). – Херсон: ХДАЕУ, 2024

У збірнику розміщено матеріали, в яких узагальнено результати Міжнародної науково-практичної Інтернет-конференції «ПІДПРИЄМНИЦТВО, ОБЛІК ТА ФІНАНСИ: СУЧАСНИЙ СТАН Й ПЕРСПЕКТИВИ ПОВОЄННОГО ВІДРОДЖЕННЯ», яка проводилась кафедрою підприємництва, обліку та фінансів

Редакційна колегія:

КАРНАУШЕНКО Алла, к.е.н., доцент, завідувач кафедри підприємництва, обліку та фінансів

КОНОНЕНКО Леся, к.е.н., доцент, доцент кафедри підприємництва, обліку та фінансів

ПОВОД Тетяна, к.е.н., доцент, доцент кафедри підприємництва, обліку та фінансів

Організатори випуску збірника:

Кафедра підприємництва, обліку та фінансів Херсонського державного аграрно-економічного університету

Думки авторів публікацій можуть не збігатися з думками і позицією редакції. Тези доповідей друкуються в авторській редакції. Автори несуть безпосередню відповідальність за зміст поданих матеріалів, достовірність наведених фактів, посилань, правопис власних імен, дотримання академічної доброчесності тощо.

Редакція не несе відповідальності за зміст публікацій.

©ХДАЕУ, 2024

©Колектив авторів, 2024

ПРОГРАМНИЙ КОМІТЕТ КОНФЕРЕНЦІЇ

КИРИЛОВ Юрій – д.е.н., професор, ректор, Херсонський державний аграрно-економічний університет (Україна)

ГРАНОВСЬКА Вікторія – д.е.н., професор, перший проректор, проректор з науково-педагогічної роботи, Херсонський державний аграрно-економічний університет (Україна)

ЛАВРЕНКО Сергій – к.с.-г.н., доцент, проректор з наукової роботи та міжнародної діяльності, Херсонський державний аграрно-економічний університет;

КИРИЧЕНКО Наталя – к.е.н., доцент, декан економічного факультету, Херсонський державний аграрно-економічний університет (Україна)

ŻYWUCKA-KOZŁOWSKA Elżbieta - Assoc. Prof. Department of Criminal Procedure and Executive Criminal Law Faculty of Law and Administration University of Warmia and Mazury in Olsztyn (Republic of Poland)

MALINOWSKA Irena - Phd, Doctor of Social Sciences, Rector's Representative for International Cooperation University of Vocational Training Wrocław (Republic of Poland)

WŁODARCZYK Renata - Dr Hab. Inż. Prof. Cb Bezpieczeństwo Wewnętrzne Akademia Nauk Stosowanych Collegium Balticum, Szczecin (Republic of Poland)

РИСМАГАМБЕТОВА Гульнара– к.ю.н., асоційована професорка, ректор Приватної Установи «Академія «Volashaq»» (Республіка Казахстан)

ШАКЕНОВ Ардак– к.ю.н., професор кафедри кримінального права, процесу та криміналістики юридичного факультету НАТ «Карагандинський університет імені академіка Є.А. Букетова» (Республіка Казахстан)

КОЛОМОЄЦЬ Олександр - к.ю.н., доцент, завідувач кафедри тактико-спеціальної підготовки факультету №2 Донецького державного університету внутрішніх справ, провідний фахівець з організації наукової роботи Кіровоградського науково-дослідного експертно-криміналістичного центру МВС України (Україна)

ЗАЙЧЕНКО Володимир – д.е.н., професор, завідувач кафедри економіки, підприємництва та готельно-ресторанної справи, директор ГО «Центральноукраїнська сільськогосподарська консалтингова дорадча служба» (Україна)

ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ КОМІТЕТ КОНФЕРЕНЦІЇ

КАРНАУШЕНКО Алла – завідувач кафедри підприємництва, облік та фінансів, к.е.н., доцент, Херсонський державний аграрно-економічний університет;

ПАНТЕЛЕЙМОНЕНКО Андрій – д.е.н., професор, професор кафедри підприємництва, облік та фінансів, Херсонський державний аграрно-економічний університет;

ПРИСТЕМСЬКИЙ Олександр - д.е.н., професор, професор кафедри підприємництва, облік та фінансів, Херсонський державний аграрно-економічний університет;

САВЧЕНКО Віра - к.е.н., професор, доцент кафедри підприємництва, облік та фінансів, Херсонський державний аграрно-економічний університет;

СКРИПНИК Світлана - д.е.н., доцент, професор кафедри підприємництва, облік та фінансів, Херсонський державний аграрно-економічний університет;

БОЙКО Людмила – к.с.-г.н., доцент, доцент кафедри підприємництва, облік та фінансів, Херсонський державний аграрно-економічний університет;

КОВАЛЬ Світлана – к.е.н., доцент кафедри підприємництва, облік та фінансів, Херсонський державний аграрно-економічний університет;

КОНОНЕНКО Леся – к.е.н., доцент, доцент кафедри підприємництва, облік та фінансів, Херсонський державний аграрно-економічний університет;

ПОВОД Тетяна – к.е.н., доцент, доцент кафедри підприємництва, облік та фінансів, Херсонський державний аграрно-економічний університет;

САКУН Аліна – к.е.н., доцент, доцент кафедри підприємництва, облік та фінансів, Херсонський державний аграрно-економічний університет;

ШЕПЕЛЬ Інеса - к.е.н., доцент, доцент кафедри підприємництва, облік та фінансів, Херсонський державний аграрно-економічний університет.

Міжнародна науково-практична Інтернет-конференція
«ПІДПРИЄМНИЦТВО, ОБЛІК ТА ФІНАНСИ: СУЧАСНИЙ СТАН Й ПЕРСПЕКТИВИ
ПОВОЄННОГО ВІДРОДЖЕННЯ»
24 квітня 2024 року

- урядові стимули;
- наявність кваліфікованих фахівців;
- підтримка з боку громадськості.

Зелені будівельні технології стають не лише ключовим інструментом у збереженні навколишнього середовища, але й перспективним напрямком для економічного зростання та розвитку, як у Україні, так і в усьому світі.

Список використаних джерел

1. Міжнародна корпорація з фінансування розвитку (IFC)
URL: <https://www.ifc.org/en/insights-reports/2023/building-green-in-emerging-markets>
2. Всесвітня рада з зелених будівель URL: <https://worldgbc.org/>
3. Рада зелених будівель України
URL: https://youcontrol.com.ua/catalog/company_details/45333073/

Коваль С.В.

к .е. н., доцент кафедри підприємництва, обліку та фінансів
Херсонський державний аграрно-економічний університет
м. Кропивницький, Україна

ОПТИМІЗАЦІЯ СУЧАСНИХ ПІДХОДІВ ОБЛІКУ ВИРОБНИЧИХ ВИТРАТ ТА ШЛЯХІВ КАЛЬКУЛЮВАННЯ СОБІВАРТОСТІ ПРОДУКЦІЇ ПІДПРИЄМСТВ

Собівартість продукції визначає конкурентоспроможність підприємства на ринку та є важливим фактором у прийнятті управлінських рішень. Оптимізація виробничих витрат є стратегічним завданням для будь-якого підприємства, оскільки вона дозволяє знизити собівартість продукції та підвищити його прибутковість. Тому важливе значення має обґрунтування сучасних підходів до оптимізації виробничих витрат та методів калькулювання собівартості продукції. Сучасні підходи до оптимізації виробничих витрат означають:

24 квітня 2024 року

1) використання передових технологій: застосування сучасних технологій дозволяє автоматизувати виробничі процеси, зменшити кількість витратних матеріалів та енергії, підвищити продуктивність праці та якість продукції;

2) управління ланцюгом постачання: оптимізація ланцюга постачання дозволяє знизити витрати на закупівлю сировини та комплектуючих матеріалів, забезпечуючи їх якість та доступність в потрібний момент;

3) енергоефективність: зменшення споживання енергії у виробничих процесах дозволяє знизити витрати на комунальні послуги та підвищити екологічну стійкість підприємства [1, с. 84].

Також це стратегічне планування, яке дозволяє підприємству зосередитися на найбільш важливих напрямках розвитку та спрямувати ресурси на досягнення стратегічних цілей. Шляхи калькулювання собівартості продукції мають включати пряме калькулювання, що ґрунтується на визначенні прямих витрат на виробництво конкретної одиниці продукції, включаючи витрати на сировину, працю та виробничі потужності; нормативне калькулювання, при якому витрати розраховуються на основі нормативів, які визначаються на підставі аналізу попередніх виробничих даних та експертної оцінки.

Собівартість доцільно визначати за методом АВС. АВС-аналіз дозволяє визначити вартість продукції шляхом виділення основних джерел витрат та їхнього розподілу між різними виробничими процесами. Витрати на одиницю продукції оцінюються в розрахунку середніх витрат на одиницю продукції. Це дозволяє встановити оптимальні цінові стратегії та визначити ефективність виробничих процесів [4].

Цілком правильно, що успіх чи невдача у веденні обліку витрат та калькулюванні собівартості продукції визначається, значною мірою, вибором методів, які застосовує підприємство. Тому у сучасних умовах високої конкуренції та швидкозмінних ринкових умов, ефективний облік та управління витратами стає критично важливим для успішної діяльності підприємств. Глобалізація економічних

Міжнародна науково-практична Інтернет-конференція
«ПІДПРИЄМНИЦТВО, ОБЛІК ТА ФІНАНСИ: СУЧАСНИЙ СТАН Й ПЕРСПЕКТИВИ
ПОВОЄННОГО ВІДРОДЖЕННЯ»

24 квітня 2024 року

відносин та інтеграція до Європейського Союзу також вимагає від українських підприємств уніфікації та стандартизації бухгалтерського обліку з урахуванням міжнародних стандартів. Використання зарубіжних методів обліку витрат може допомогти у зменшенні розбіжностей та забезпечити вищу якість фінансової звітності [5, с. 38].

Проблеми обліку витрат у вітчизняній практиці, такі як повнота та своєчасність відображення витрат у системі обліку, вимагають уваги та розробки ефективних методів вирішення. Це може включати в себе оновлення організаційних процесів, впровадження сучасних технологій управління витратами, а також пошук нових методів калькулювання собівартості продукції

Наприклад, у сільському господарстві важливо враховувати організаційні та технологічні аспекти при виборі методів обліку витрат. Це може означати застосування спеціалізованих методів, які враховують особливості агротехніки, сезонність робіт та інші чинники [6].

Узагальнюючи висловлені думки, слід зазначити, що успішне ведення обліку витрат та калькулювання собівартості продукції вимагає комплексного підходу та вибору оптимальних методів, які враховують специфіку діяльності підприємства, його цілі та завдання. Так, оптимізація виробничих витрат та правильне калькулювання собівартості продукції є ключовими завданнями для забезпечення успішної діяльності аграрних підприємств. Сучасні підходи до оптимізації виробничих процесів та використання передових методів калькулювання дозволяють їм забезпечити ефективне управління витратами та збільшити прибутковість і конкурентоспроможність, навіть за сучасних умов невизначеності аграрних ринків, проблем з реалізацією та експортом готової продукції, загроз та ризиків війни.

Список використаних джерел:

1. Дерій В.А. Запозичені (зарубіжні) методи обліку витрат і калькулювання собівартості продукції та їхнє використання в Україні. [Електронний документ]. URL:<http://dspace.wunu.edu.ua/bitstream/316497/18801/1/%D0%94%D0%B5%D1%80%D1%96%D>

ЗМІСТ

Секція 1.

Визначення стратегічних пріоритетів розвитку підприємницької діяльності у контексті необхідності забезпечення повоєнного відродження

Головка А. М., Лисенко А. М. ОСОБЛИВОСТІ ОБЛІКУ, АУДИТУ, АНАЛІЗУ ТА ОПОДАТКУВАННЯ ФЕРМЕРСЬКИХ ГОСПОДАРСТВ В УКРАЇНІ	7
Черниченко О. Ю., Король К. П. ЗНИЖЕННЯ РІВНЯ ВПЛИВУ ПІДПРИЄМНИЦЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ НА НАВКОЛИШНЄ ПРИРОДНЕ СЕРЕДОВИЩЕ	12
Хомула А. С., Бойко Л.О. ОСОБЛИВОСТІ УПРАВЛІННЯ ІНВЕСТИЦІЙНИМИ РИЗИКАМИ В УМОВАХ НЕВИЗНАЧЕНОСТІ	15
Новікова А.В. Науковий керівник: Климаш Н.І. ІНВЕСТИЦІЙНА АКТИВНІСТЬ НА РИНКУ КАПІТАЛУ УКРАЇНИ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ	19
Фімяр С.В., Бондарчук І.В. НЕОБХІДНІСТЬ ВПРОВАДЖЕННЯ ЦИРКУЛЯРНОЇ ЕКОНОМІКИ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ	23
Дзюндзя О.В., Антоненко А.В. ПЕРСПЕКТИВНІ НАПРЯМИ ПОВОЄННОГО РОЗВИТКУ ХАРЧОВОЇ ГАЛУЗІ З УРАХУВАННЯМ ЦИРКУЛЯРНОЇ ЕКОНОМІКИ	28
Гармаш С. В. ЗНАЧЕННЯ КАДРОВОЇ БЕЗПЕКИ ДЛЯ ВІДРОДЖЕННЯ КРАЇНИ У ПОВОЄННИЙ ЧАС	31
Кирич Н., Бойко О., Дзюбатий Р., Боярчук Н. ШЛЯХИ АКТИВІЗАЦІЇ НАУКОВО-ОСВІТНЬОГО ІНСТРУМЕНТАРІЮ ДОСЯГНЕННЯ УСПІХІВ В РЕАЛІЗАЦІЇ ПОВОЄННИХ ЕКОНОМІЧНИХ РЕФОРМ ТА ВИРОБНИЧО- ГОСПОДАРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ (Європейські контексти)	34
Рошук А.В., Пристемський О.С. БАЧЕННЯ І ПЕРСПЕКТИВИ ПОВОЄННОГО ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ УКРАЇНИ	39
Борисенко В.В., Чеботарьов В.А., НАПРЯМИ ПОВОЄННОГО ВІДНОВЛЕННЯ УКРАЇНИ	42
Музичка О. М., Криворучко Н. М. ОСОБЛИВОСТІ РЕАЛІЗАЦІЇ ГРОШОВО-КРЕДИТНОЇ ПОЛІТИКИ НБУ В КОНТЕКСТІ СУЧАСНИХ ВИКЛИКІВ І ЗАГРОЗ	46

Фігура Р.В. ШЛЯХИ ПІДТРИМКИ АГРАРНОГО СЕКТОРУ УКРАЇНИ В УМОВАХ ВІЙНИ	49
Войтюк Є-Б.Б. ЗМІНА МОДЕЛІ ВІДШКОДУВАННЯ ПОДАТКУ НА ДОДАНУ ВАРТІСТЬ В УКРАЇНІ	54
Сақун А.Ж., Топоровська А.А. ОБЛІКОВО-ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ БІЗНЕСУ В КОНТЕКСТІ СУЧАСНИХ ВИКЛИКІВ	57
Тарасюк А.В., Сергеев С. Ю. СОЦІАЛЬНЕ ПІДПРИЄМНИЦТВО В ПОВОЄННОМУ ВІДРОДЖЕННІ ХЕРСОНЩИНИ	60
Корженівська Н.Л., Осадчук І. О. КОНЦЕПЦІЯ ПОБУДОВИ ТА ФУНКЦІОНУВАННЯ МЕХАНІЗМУ УПРАВЛІННЯ РИЗИКАМИ	63
Нісходовська О.Ю. РОЛЬ ДЕРЖАВИ В РЕГУЛЮВАННІ ПІДПРИЄМНИЦЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ	67
Волощук Ю.О., ПРІОРИТЕТИ РОЗВИТКУ ОКРЕМИХ СФЕР КРЕАТИВНОЇ ЕКОНОМІКИ У КОНТЕКСТІ ПОВОЄННОЇ ВІДБУДОВИ УКРАЇНИ	73
Пантелеймоненко А.О. ПРО КООПЕРАТИВИ ПІДПРИЄМЦІВ НІМЕЧЧИНИ	78
Верін О.Є., Боровік Л.В. ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМНИЦЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В УМОВАХ ПІСЛЯВОЄННОГО ВІДРОДЖЕННЯ	81
Shabatura T. S. DIRECTIONS OF SUPPORT AND RESTORATION OF THE AGRICULTURAL SECTOR OF UKRAINE	85
Осіпова В.С., Карнаушенко А.С. ВПЛИВ ПАНДЕМІЇ COVID-19 ТА ВІЙНИ В УКРАЇНІ НА ВЕНЧУРНЕ ФІНАНСУВАННЯ	91
Гавриленко К.О., Швиданенко Д.В. ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ ЦИФРОВИХ СТРАТЕГІЙ ПІДПРИЄМСТВ	94
Довбуш І.В., Петренко О.П., СТАЛІЙ РОЗВИТОК АГРАРНИХ ПІДПРИЄМСТВ В УМОВАХ НЕВИЗНАЧЕНОСТІ	97
Шевченко А. А., Конопельська О.В. ІННОВАЦІЙНЕ ВІДНОВЛЕННЯ АГРАРНОГО БІЗНЕСУ - СТРАТЕГІЧНА ДЕТЕРМІНАНТА ПІСЛЯВОЄННОГО ВІДРОДЖЕННЯ	101

Зюзіна А. Ю., Шевченко А. А. РОЗВИТОК АГРАРНОГО СЕКТОРУ ПІСЛЯ ВІЙНИ: СТРАТЕГІЧНІ ПІДХОДИ ДО СТАЛОГО ЗРОСТАННЯ	105
Данилишин М. С. ОЦІНКА СТАНУ РОЗВИТКУ ФІНАНСОВОГО ПОТЕНЦІАЛУ БУРЯКОЦУКРОВОГО ПІДКОМПЛЕКСУ	110
Ігнатенко М.М., Білоусов Є.Ю., Бикало М.В. ВИЗНАЧЕННЯ ІННОВАЦІЙ У СИСТЕМІ ДІЯЛЬНОСТІ АГРАРНИХ ПІДПРИЄМСТВ: ЗМІСТ, СТРУКТУРА, ЕФЕКТИВНІСТЬ	116
Красножон А.О. НОВІ ОЗНАКИ ТА СКЛАДНИКИ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОГО РОЗВИТКУ МАЛИХ АГРАРНИХ ПІДПРИЄМСТВ З ВИКОРИСТАННЯМ ІННОВАЦІЙ ЕКОНОМІКИ ЗНАНЬ ТА ВРАХУВАННЯМ ЗАГРОЗ ВІЙНИ	119

Секція 2.

Обліково-фінансове та управлінське забезпечення бізнесу в контексті сучасних викликів

Мисака Г.В., Дерун І.А. ВИКЛИКИ ВІДНОВЛЕННЯ ДОВКІЛЛЯ КРІЗЬ ПРИЗМУ ЗВІТНОСТІ ЗІ СТАЛОГО РОЗВИТКУ	124
Пилипенко Я.В., Пристемський О.С. ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ КОМП'ЮТЕРИЗАЦІЇ АУДИТУ В УКРАЇНІ	129
Перетяцько Ю.М. ЦИФРОВІЗАЦІЯ ОБЛІКОВИХ ПРОЦЕСІВ	131
Мірошниченко С. В., Кузьменко О. П. ДІЛОВА МЕТА ОПЕРАЦІЙ З НЕРЕЗИДЕНТАМИ	134
Круковська О. В., Батрак М. М. ПОНЯТТЯ ТА ФУНКЦІЇ УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВОМ	137
Михайленко О.В. ХАРАКТЕРИСТИКА ОСНОВНИХ ЕЛЕМЕНТІВ АВТОМАТИЗАЦІЇ ФОРМ ОПЛАТИ ПРАЦІ	140
Луцьок О.Л., Бойко Л.О. ЯПОНІЯ -КРАЇНА ІННОВАЦІЙНОГО РОЗВИТКУ	143
Кравченко І.Й. ВПЛИВ ЦИФРОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ НА РОЗВИТОК БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ ТА АУДИТУ	146
Бразілій Г.А. Науковий керівник - Чичужко М.В. ПЕРЕДУМОВИ АВТОМАТИЗАЦІЇ ОБЛІКОВО-ФІНАНСОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ БІЗНЕСУ СУЧАСНИХ УМОВАХ ГОСПОДАРЮВАННЯ	150

Колотуха С.М., Мельник К.М. ПРІОРИТЕТНІ НАПРЯМИ ПІДВИЩЕННЯ КРЕДИТНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПІДПРИЄМСТВ АГРАРНОГО СЕКТОРА ЕКОНОМІКИ	154
Черевань А. А. ОСНОВНІ МЕТОДОЛОГІЧНІ ЗАСАДИ ПРОВЕДЕННЯ АУДИТУ ВИРОБНИЧИХ ВИТРАТ	158
Мірошниченко С. В., Задніпровський О. Г. ОСОБЛИВОСТІ СИСТЕМИ ОБЛІКУ, ЗВІТНОСТІ ТА ОПОДАТКУВАННЯ НА КІПРІ	162
Ромашко О. М., Мажак О.П. ОЦІНКА ФІНАНСОВОЇ СТІЙКОСТІ СТРАХОВИКІВ	166
Копилюк О. І., Гарапко С. С. ФОРМУВАННЯ БЕЗПЕКИ СТРАХОВОГО РИНКУ УКРАЇНИ В УМОВАХ ВІЙНИ	170
Сушич В.С., Пристемський О.С. ВПЛИВ ВІЙНИ НА БАНКІВСЬКУ СИСТЕМУ УКРАЇНИ	173
Дігтяр Д. В. ФІНАНСОВИЙ МОНІТОРИНГ ЯК ІНСТРУМЕНТ АНТИКРИЗОВОГО УПРАВЛІННЯ НА ПІДПРИЄМСТВІ	177
Чевільча Р. Р., Лисенко А. М. ОСОБЛИВОСТІ ФУНКЦІОНУВАННЯ ЖИТЛОВО- ЕКСПЛУАТАЦІЙНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ: ЇХ ВПЛИВ НА ПРОВЕДЕННЯ АНАЛІЗУ ГОСПОДАРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ТА АУДИТУ	180
Нашкерська Г.В. ПЕРЕДУМОВИ ОЦІНКИ ІНФОРМАЦІЇ ЯК АКТИВУ В БУХГАЛТЕРСЬКОМУ ОБЛІКУ	184
Лупак Р.Л. ІНФОРМАЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ БІЗНЕС-ПРОЄКТУВАННЯ ПІДПРИЄМНИЦЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ	187
Олійник Н. М., Лиженкова Т. Р., Болгар М. С. УПРАВЛІНСЬКЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОЦЕСУ ПРИЙНЯТТЯ РІШЕНЬ В УМОВАХ ВІЙНИ	190
Логінова А.С. ТЕОРЕТИЧНІ АСПЕКТИ СТРАХУВАННЯ МЕДИЧНИХ ВИТРАТ	194
Чепига А. Я. ЗЕЛЕНІ БУДІВЕЛЬНІ ТЕХНОЛОГІЇ: КЛЮЧОВА РОЛЬ В СТАЛОМУ РОЗВИТКУ ТА ЕКОНОМІЧНОМУ ПОТЕНЦІАЛІ	197
Коваль С.В. ОПТИМІЗАЦІЯ СУЧАСНИХ ПІДХОДІВ ОБЛІКУ ВИРОБНИЧИХ ВИТРАТ ТА ШЛЯХІВ КАЛЬКУЛЮВАННЯ СОБІВАРТОСТІ ПРОДУКЦІЇ ПІДПРИЄМСТВ	199